



Barcelona, 30 October 2020

ANSWERS TO QUESTIONS

Supply of IT equipment laptops and docking stations - 30 - PRO298LAD-2020

With reference to the above-mentioned open tender procedure published locally, please find below the answers to the questions posed by the interested companies:

REQUEST FOR CLARIFICATIONS Nr. 1 (dated Thursday 29 October 2020 at 08:58:28)

Question 1: *Podemos solicitar modificación de la fecha limite indicada?*

Article 19 Period of implementation of the tasks

19.1 The period of implementation of tasks shall be from the commencement date until the 31st of December 2020.

Answer: Time of delivery is of the essence of this contract. The period of implementation may not be extended beyond December 2020.